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KEDVES NYOLCADIK OSZTÁLYOS TANULÓK! 

 
Iskolánk művészeti szakgimnáziuma egyszerre biztosít gimnáziumi és magas szintű művészeti 

képzést. Tanulóink a gimnázium klasszikus ismeretanyaga mellett a választott művészeti ág 

ismereteit sajátíthatják el. Ezzel a tudással iskolánk felkészít a hagyományos egyetemi és 

művészeti tanulmányokra. A 13. évfolyam zárásaként tanulóink színész II. színházi és 

filmszínész szakirányú végzettséget igazoló tanúsítványt kapnak. 

 

Szakgimnázium 

Tanulmányi terület belső kódja: 0001 

-​ 5 évfolyamos képzés, művészeti tanulmányi terület, előadóművészeti ágazat 

-     érettségi  

 -​ a 13. évfolyam végén szakmai képesítő vizsga. 

Megszerezhető szakképesítés: színész II. (színházi és filmszínész szakirány) 

Felvehető létszám: 34 fő (egy osztály) 

A szakgimnáziumba való jelentkezés feltétele az iskolába határidőre eljuttatott felvételi jelentkezési 

lap, a nyolcadik évfolyam sikeres elvégzése. A jelentkezési lap beküldési határideje 2026. február 

19. 

 
Intézményünkbe való jelentkezéshez  

●​ a központi írásbeli felvételi vizsgát kell megírni (magyar nyelv és irodalom) 

●​ beszámítjuk az általános iskolában 7-8. évfolyamon szerzett osztályzatokat magyar nyelv és 

irodalom, valamint matematika tantárgyakból. 

●​ szóbeli elbeszélgetésen és képességfelmérő vizsgán kell részt venni. 

A képességfelmérő vizsga területei: vers- és prózamondás, ének, helyzetgyakorlat, mozgás és tánc 

A jelentkezések elbírálása a képességfelmérő vizsga és a felvételi pontszám alapján történik. A 

képességfelmérő vizsgán nem megfelelt jelentkezők a felvételi pontszámtól függetlenül elutasításra 

kerülnek.  

A felvételin összesen 100 pont szerezhető, amely az alábbiak szerint tevődik össze. 

●​ az általános iskolából hozott pontok (7. év végi és 8. félévi magyar nyelv és irodalom 

tantárgyak jegyei – maximum 20 pont, valamint matematika tantárgy jegyeinek átlaga 

maximum 5 pont) összesen 25 pont,   

●​ a központi írásbeli vizsga (magyar nyelv és irodalom) eredménye maximum 50 pont 
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●​ a szóbeli felvételi vizsga – szóbeli  beszélgetés  maximum 25 pont  

A központi írásbeli felvételi vizsgát iskolánkban is meg lehet írni. A jelentkezési lapot legkésőbb 

2025. december 1-ig kell eljuttatni intézményünk székhelyére személyesen vagy postai úton (cím a 

fejlécben található). A jelentkezési lap az iskola honlapján elérhető, vagy személyesen a titkárságon 

kérhető.  

A központi írásbeli felvételi vizsga időpontja központilag egységesen meghatározott időpont: 

2026. január 24. 10.00 

Pótló központi írásbeli felvételi vizsga időpontja: 

2026. február 3. 14.00 

 

A szóbeli felvételi eljárás részei 

Képességfelmérő vizsga 

A képességfelmérő vizsga során a jelentkezőnek lehetősége nyílik arra, hogy megmutassa, rendelkezik 

azokkal az adottságokkal és készségekkel, amelyek a képzésben való részvételhez szükségesek. 

Három területen kell bizonyítania rátermettségét: vers- és prózamondás, ének-zene, mozgás és tánc  

ének-zene: zenei hallás és ritmusérzék vizsgálata 

mozgás és tánc: rövid tánckoreográfia tanulása kiscsoportban 

vers- és prózamondás: tanult szöveg előadása és helyzetgyakorlat  

Követelménye:  

●​ 3 különböző hangulatú vers 

●​ 2 prózai részlet 

●​ 1 népdal 

●​ 1 szabadon választott dal előadása 

 

Felvételi beszélgetés 

A beszélgetés során kíváncsiak vagyunk a jelentkező szakmai iránti érdeklődésére, motivációjára, 

nyitottságára, kommunikációs képességeire szakmai tájékozottságára. 
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A felvételi eljárás során szerzett pontok összesítése után kialakult pontazonosság esetén a 20/2012 

EMMI rendelet 40. § (3) bekezdése által meghatározottak alapján járunk el, miszerint a rangsorolás 

során az azonos összesített eredményt elérő tanulók közül előnyben kell részesíteni a hátrányos 

helyzetű tanulót, ezt követően azt a jelentkezőt, akinek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási 

helye az iskola székhelye, feladatellátási helye szerinti járás területén található, vagy akinek 

különleges helyzete ezt indokolja. A jelentkező  különleges helyzetét alátámasztó dokumentumokat a 

felvételi eljárás során legkésőbb a szóbeli meghallgatásig kell eljuttatnia az iskolaigazgató részére. 

 

Nyílt napok 

2025. november 19.​ 9-11 óra 
2025. november 26. ​ 9-11 óra 
2025. december 03. ​ 9-11 óra 
 
11 órától az igazgató ad tájékoztatást a szakgimnáziumról. 

 
Felkészítő foglalkozások 

2025. november 19.​ 15-16 óra​  

2025. november 26. ​ 15-16 óra​  

2025. december 03. ​ 15-16 óra​  

Képességfelmérő vizsga és felvételi beszélgetés 
 
2026. március 3-5. 
 
Külön beosztás szerint vesznek részt a tanulók, melyről hivatalosan írásban értesítjük a jelentkezőket, 
valamint az iskola honlapján is tájékoztatást nyújtunk. 
 
 
 
Kérjük, a vizsgára mindenki hozzon váltócipőt, kényelmes ruhát! 
 
 
Budapest, 2025. szeptember 20.  

Harangozó Hajnalka 
 

igazgató 
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